

我国国内生产总值跃居世界第六

十年内将赶超英法

世界银行最新资料表明,年度按汇率法计算的我国国内生产总值占世界国内生产总值的3.4%,是美国国内生产总值的10.9%,日本的23.1%,德国的57.8%,英国的76.4%,法国的84.0%,已经超过意大利,跃居世界第六位。那么,中国何时才能赶超以上5个发达国家? 据测算,中国国内生产总值将于2005年超过法国,2006年超过英国,2012年超过德国,本世纪中叶,有可能超过日本,成为世界第二经济大国,但在本世纪内很难超过美国;2050年中国人均国内生产总值将达到中等发达国家2000年的水平。

摘自《温州都市报》

外企白领正往国企“蹦”

专家称:人才市场正在发生一场激烈变革

国内人才市场正在发生一场激烈变革,外企中高级人才近一年来纷纷“跳”回国内企事业单位。据预测,在未来3年左右的时间里,“人才回归”潮将席卷企业界。北京市人才素质测评考试中心的谭林斐认为,“人才回归”是一种必然。现在,外企与国企的薪酬已没有本质区别。虽然国企的工资表面上的钱数较小,但有许多隐性的福利和收入并没有反映出来。外企在工资表上反映的数目大一些,但没有别的收入。而且,在外企花销比较大,如交通、用餐和着装等很多方面都得自掏腰包。在外企工作缺乏归宿感,也是“人才回归”的重要原因。

摘自《北京娱乐信报》

再生资源废旧家电回收将有法可依 城市不再有“破烂王”

推着小车,沿街叫买的“破烂王”今后将在城市中消失。国家经贸委目前正在会同有关部门抓紧研究起草《再生资源回收利用管理条例》,引导各地建立以社区回收网点为基础的废旧物资回收利用体系。国家经贸委有关负责人介绍说,再生资源回收利用是我国资源综合利用和环保产业的重要组成部分。据悉,我国再生资源回收利用行业目前已有各类企业5000多家,回收网点16万个,回收加工厂3000余座,从业人员140多万。目前,我国六大类废旧物资年回收量已突破5000万吨,年回收总值超过450亿元。

摘自《贵州都市报》

老年美容可延年

爱美之心,人皆有之。许多老年女性认为,自己年事已高,与化妆无缘。其实,老年女性只要化妆得当,不仅可焕发青春魅力,增添生活情趣,而且有利于心理健康延缓衰老。老年女性在化妆品选择上,一要符合个人的肤色,二要有保护皮肤和延缓皮肤衰老的功效。化妆时应选用与自己肤色相接近的粉底霜打底,以使妆色显得自然;眉部妆色宜清淡,形状要柔和;胭脂的颜色要尽量与口红相近。总体上要让别人看了觉得庄重高雅为宜。老年女性化妆的另一个重要部分是发型。发型得当会有效地改变人的精神面貌。如今,青年女性的发型大多爱追逐新潮,而老年女性的发型则应趋向庄重与稳定,这是符合年龄与气质的。一般来说,烫发或发髻型对老年女性较为适宜,但要与自己的脸型相协调;短发对一些老年女性也很适合。梳洗方便,并且给人带来一种青春活力。老年女性朋友,人老心不老,试着适度地装扮自己,您会发现美不仅属于朝霞,也属于夕阳。

摘自《人民卫生报》



难怪施工队把图纸拿反了 摘自《讽刺与幽默》

捡废彩票也生财

3年来,成都市温江县的段先生竟然靠捡别人扔了的“废”彩票生财。日前,记者见到了这位在温江县的体育彩票销售网点中“小有名气”的“有心人”。据成

都市温江县东大街的一个“售彩”人员介绍,每逢开奖后的兑奖高峰期,段先生会如期出现在各个“兑奖”点寻找“漏网之鱼”;他对别人扔掉的“废票”一张张仔细“审查”,即使丢在垃圾箱、泥水坑里的彩票也不会放过。他拿来兑的中奖号,多半是容易被别人看走眼的5元和30元奖。每月也有不少收入。

摘自《重庆晨报》

不要太舒服

车,可以省却奔波之苦,可是,坐车坐久了的人,又羡慕起那些骑车或在走路的人了,因为骑车或走路的人身体特棒,步履轻盈,充满活力,而坐车坐久的人却像一只病猫,懒懒的,没有生机了。由于有了电视,现代人越来越懒得阅读文字,相比之下,人们更欣赏彩色的画面,享受音乐和画面带来的更直观、更轻松的信息接收方式。

进入网络时代,人们更是只需按鼠标就能下载所有有用的信息,更不需要原汁原味的文学原著。连教材也被制作成了卡通片,难以掌握的专业知识,用生动有趣的对话和造型可爱的卡通人物表现出来,让人省却了学习的烦恼和辛劳。这样,大脑放松了,眼睛和耳朵也舒适了,但最终的结果是阅读能力的退化,人类将不会阅读。某方面的舒适必然会带来某方面的退化。所以我们要适当地把这些高科技产品从我们的生活中驱逐出去,让我们的生活有一些棱角,有一点不适。

摘自《中国商报》

外资最感兴趣的 中国六大行业

经过在中国进行的10个月的调查和研究,国际著名的投资银行雷曼兄弟公司日前发布了一份名为《中国:洞悉经济市况,掌握无限商机》的中国专题报告。报告对中国未来经济的宏观走向进行了深入分析,指出中国在未来20年内仍有潜力达到每年6%的平均经济增长率。雷曼兄弟的股票分析师对外国投资者感兴趣的六个行业进行了调研和分析,这六个行业分别是银行业、石油、天然气、大型国有企业集团、电力、通讯、媒体。报告对上述六个主要行业进行了详细说明,此外,报告还认为,中国加入WTO会加快在五个领域改革的迫切性,这五个领域分别为重组国有企业、提高企业管理水平、恢复金融市场活力、开放资本市场及建立一个全国性的社会福利制度。

对许多中国人来说,春节是亲人团圆的喜庆日子。然而,姚军武今年春节探望爸爸的愿望却没能实现。

自去年5月老爸被接到老家过日子后,姚军武就很难再跟老爸见面了。因未能获得老爸的均等赡养权,多次探望老爸的努力失败后,姚军武一纸诉状递交到人民法院,请求法院帮助他实现对老爸的“探视权”和“赡养权”。

大儿子:打官司力争探视权和赡养权

姚军武是武汉市某派出所民警,在公安战线已经工作了20多年。这位曾经侦破过许多重大案件的老公安,做梦也没有想到自己有一天会陷入官司之中。去年4月,姚军武的妈妈因患心肌梗塞病而去世。由于不堪忍受老伴过世的精神痛苦,年过7旬的老爸姚忠炎变得精神恍惚。就在这时,姚军武与弟弟因家庭内部事情上发生重大分歧,两兄弟之间开始闹别扭。5月底,姚军武的弟弟姚少武把老爸姚忠炎接到自己的家中。据姚军武说,他跟弟弟闹别扭后,父亲被接到弟弟家。尽管他十分想念和牵挂,多次打电话过去要求看父亲,还多次强烈要求到弟弟家中跟老爸谈心,要求把老爸接到自己的家中,但都没能成功。姚军武说:“父亲年岁已高,且有病在身。从去年5月份以

来,弟弟和弟媳妇一直把爸爸‘留’在他们家中,不让我跟爸爸见一面,说一句话。活着的爸爸,我却不能看上一眼,这叫我无论如何不能忍受。”由于不堪忍受见不到爸爸的痛苦,去年12月18日,他把一纸诉状递交法院。姚军武说,自己打这场官司的目的,绝不是父亲的财产问题,只求能跟爸爸倾心相聚,尽一份对老爸孝顺的责任。

二儿子:老爸愿意呆在我们家

面对哥哥姚军武的起诉,弟弟姚少武不以

法院:受理需要等待

法院收到起诉状后,既没有决定受理,也没有裁定不予受理。姚军武多次找到法院询问有关结果,法院的答复很耐人寻味。原来,遇到这样古怪的官司,法院也感到为难。接待他的一位法官说:“稀奇呀,赡养是一种义务,法律上还没有说过赡养权问题,还没见过你这样古怪的起诉状。”姚军武的代理律师询问受理情况时,法官则说:“不是不能受理,可以受理,姚军武的要求也是完全正当的,但考虑到执行难

院,请求上级法院定夺。

法学界:为什么出现“争”赡养权的怪事

关于老年人探视权和赡养权问题,一些法学界专家认为,在当前情况下,把对老年人的探视权和赡养权作为一种权利明确在法律中提出是合适的。姚军武希望通过法律手段来争取对老爸的探视权和赡养权,确实给我国司法界出了一道难题,但这个难题出得好,有创新价值。由于西方国家没有赡养义务问题,因而西方国家也就没有赡养权问题,赡养权恐怕是我国的独创。专家们认为,提出老年人的赡养权和探视权在实践中有重要的意义。当前我国有一亿多老年人,由于以前没有实行计划生育,所以有相当一部分老年人不止一个子女。随着部分子女赡养意识的提高,难免会出现少数子女“争”着要赡养自己长辈的案件。问题是,当一个长辈遇到几个子女“争”着赡养时,这样的问题该怎么办?更重要的是,赡养权实质上是一个牵涉到继承权的重大问题。按我国的继承法规定,对长辈遗留财产的继承,遵循权利与义务相一致的原则,即子女中对长辈承担赡养义务比较多的,在继承财产时可以多分;反之则少分。这样的原则可以推出,子女履行赡养义务的多少也就关系到他对长辈的财产的继承份额。从这个意义上说,争取赡养权也在某种程度上包含了继承权的问题。

摘自《法制与新闻》

中国“老人探视权”第一案

为然。姚少武现为武汉市某公司职工。姚少武夫妇介绍,他们夫妻俩对长辈一直都很孝敬,父亲姚忠炎跟儿子媳妇的关系也很好。他们夫妇已经尽到晚辈的最大努力来孝顺老爸。姚少武夫妇还说,我们好好赡养自己的老爸,这是光明正大的行为。我们主动赡养老爸,不是想要独占他的遗产,而是出于对老年人尊敬,出于内心深处对老爸的热爱。别人污蔑的所谓把“老爸控制起来,软禁起来”的说法是没有任何证据的。

的问题,我们还要研究研究再说。”这位法官所说的并非推脱之词,因为原告所说的对老年人赡养权和探视权的问题,我国法律上并没有明确规定。在我国目前的法律中,只把赡养当作公民的一项义务提出,却没有明文规定赡养是一种权利。我国虽然有关于探视权的司法解释,但它只适用于小孩,还从来没有提出关于老年人探视权的问题。但该院表示,他们充分理解起诉人的心愿,为此,已经把这个特殊案件上报到上级法